Способы направления в  ГАПОУ СО «Ирбитский аграрный техникум» обращений граждан и организаций, содержащих информацию о фактах коррупции
Обращения, содержащие информацию о фактах коррупции, можно направить в ГАПОУ СО «Ирбитский аграрный техникум» (далее – техникум) следующими способами: 

1) Направить обращение в письменной форме:

· на бумажном носителе, доставленном лично (прием обращений ведется в кабинете № 208 техникума (п. Зайково, ул. Коммунистическая, д. 197), при этом обращение может быть передано как гражданином – автором обращения, так и другим лицом; предъявления документов, удостоверяющих личность, при подаче обращения не требуется). 
График приема письменных обращений следующий:

· понедельник - пятница: с 9:00 до 12:00, с 13:00 до 16:00;

· почтовым отправлением по адресу: 623847, Свердловская область, Ирбитский р-он, п. Зайково, ул. Коммунистическая, д. 197; 

· через специальный ящик «Для обращений граждан и организаций», расположенный в фойе техникума (выемка корреспонденции из которого производится в рабочие дни ежедневно в 09:00). 

2) Направить обращение в электронном виде:

– через раздел «Сведения об образовательной организации» официального сайта техникума «Интернет» http://иат.ирбитский-район.рф/svedeniya/ ;

– на электронный адрес iragtex@yandex.ru .
3) Направить обращение в устной форме:
– по «Телефону доверия» 8(34355)3-45-68.
